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Ingresan al navegador (Chrome, Mozilla, Explorer)

Escriben Así:

Abren La pagina, la que esta

Seleccionada.



Luego de estar en la pagina web, se deslizan hacia

abajo, en la parte derecha Ubican “Categorías” y

Luego “Antivirus ()”

Luego saldrá una lista de Antivirus, y buscas este:



Mas abajo ven esta opción y 

le dan Click para descargar:

Luego, se descargara así, (Si es que usan Chrome),

pero no es problema si usan otro navegador.



Después de Terminar de descargar el Antivirus, lo ubican 

donde se encuentra alojado, y de Doble Click,  o click

derecho “Abrir” para comenzar la instalación.

Luego les saldrá así, le dan click en “siguiente” 

casi se repite varias veces hasta que se instala y le 

dan click en finalizar.



Terminado la instalación, 

procedemos lo a hacer lo que 

viene, Veamos.



Para proceder a actualizar el

antivirus, abrimos la ventana y

deshabilitamos estas opciones para

que nos deje actualizar:

• - protección del sistema de

archivos.

• - Protección antiphishing.

Le damos click en cada uno de ellos y

saldrá una opción de deshabilitar por

10 minutos (opcional).



Si ya instalaron, de nuevo se van a la 

pagina  de Tukero.org, y ubican en 

“Categorías” esta opción,.

Les aparecerá, esto y le dan click

donde se muestra seleccionado:

Otra ves hacen click en la parte

seleccionada. Y se descargara, y ubican

donde se alojo su archivo.



Luego Proceden a Descomprimir,

para poder instalar el actualizador de

Antivirus.

En esta ventana vemos, ya descomprimido, y 

esta el programa ahí, procedemos a instalar,

igual como hicimos con el antivirus.
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Le dan Terminar, pasan al siguiente

paso.

En el escritorio ubican, el icono que

esta seleccionado y le dan doble click,

para prodecer a insertar un usuario y

una clave para poder actualizar

nuestro antivirus, como verán en la

siguiente imagen.

Nota:

El Usuario y la clave se insertan

automáticamente.

Esto se hace siempre cuando nuestro

antivirus (icono en forma de Ojo) se

pone en Rojo, que indica que hay que

actualizar.



Y para finalizar, abren la ventana del

antivirus y siguen el pase 1 y el paso

2. y esperan a que se actualice, y listo

a disfrutar.

Nota:

Después de haber terminado,

proceden a habilitar lo que esta en la

diapositiva Nro. 7, por que lo

habíamos deshabilitado.

Y listo a disfrutar……..



Gracias

Consultas y comentarios a mi pagina web
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